

Zrychlete svůj web s Webglobe Purge Cache pluginem

Poslední aktualizace 15 listopadu, 2024

Ve Webglobe jsme pro vás připravili plugin, který zrychlí vaše webové stránky pomocí funkce proxy cache serveru a pluginu **Webglobe Purge Cache**.

Tento plugin lze použít nejen pro weby na platformě WordPress. Chcete-li jej nainstalovat mimo aplikaci WordPress, přečtěte si prosím níže uvedené pokyny.

Upozornění: Webglobe Purge Cache není kompatibilní na webových stránkách elektronického obchodu (E-shopu). Rovněž jej není možné využívat, pokud již používáte jinou mezipaměť.

Jak funguje serverová proxy cache?

Ukládání do vyrovnávací paměti proxy je důležitým mechanismem, zejména v kontextu redakčních systémů jako je WordPress.

Proxy cache výrazně zvyšuje výkon webových stránek tím, že **ukládá statický obsah lokálně**.

Často používané zdroje, jako jsou obrázky, šablony se styly, či dokonce celé stránky, se ukládají do vyrovnávací paměti, **což snižuje zatížení serveru zkracuje čas načítání stránky**.

Jak WP plugin Purge Cache aktivovat?

Jestli si přejete daný plugin a funkci proxy cache aktivovat, kontaktujte naši podporu na info@webglobe.cz nebo prostřednictvím zákaznické administrace na admin.webglobe.cz přes tlačítko **PODPORA**.

Nenašli jste odpověď?

Níže vyberte příslušné oddělení a kontaktujte naši podporu

Požadavek pro oddělení

Technická podpora

E-mailová adresa

moje@domena.cz

Předmět požadavku

Aktivace Webglobe purge cachce

Popis vašeho požadavku

Požadavek

+ Přidat přílohu

Odeslat

Jakmile obdržíte potvrzení, že na vašem hostingu byla tato cache aktivována, je potřeba si v administraci **WordPress** stránky nainstalovat plugin [Webglobe Purge Cache](#) ([Instalační pokyny naleznete zde](#)), který zabezpečí automatické mazání cache při změně obsahu stránky.

Je možné aktivovat cache i na stránce, která není vytvořená prostřednictvím WordPress?

Ano, cache plugin je možné aktivovat i na webové stránce, která není ve WordPressu vytvořená.

Stačí požádat o aktivaci této cache na vaší doméně prostřednictvím zákaznické podpory.

Technické informace k Webglobe Purge Cache

Obsah bez ukládání do vyrovnávací paměti

Některý obsah by se neměl ukládat do vyrovnávací paměti.

Jde především o administrativní rozhraní dané stránky.

Proto je možné z cache vyloučit konkrétní URL adresy, nebo podmínky, abyste zajistili aktuálnost dynamického obsahu.

Aby se předešlo problémům s vyrovnávací pamětí při ověřených zákaznicích, nebo administrativních aktivitách, lze definovat ID relace PHP (PHPSESSID) v požadavcích.

To zajišťuje, že relace není ukládána do cache.

Předvolený čas ukládání do vyrovnávací paměti je **60 minut**.

Co se necachuje?

- Žádosti s cookie PHPSESSID
- Žádosti POST
- Sitemap
- Wp-admin
- /Feed/

Problémy se zobrazováním změn: nucený purge

Při využívání pluginu Webglobe Purge Cache a serverové proxy cache se mohou vyskytnout případy, kdy jste na webu vykonávali změny, které potřebujete zveřejnit, ale v paměti cache jsou uloženy původní hodnoty.

Po instalaci a aktivaci pluginu můžete kdykoliv vymazat cache zadáním názvu „purge“ v URL adrese dané stránky.

Příklad: Pro vymazání cache na hlavní stránce napíšete do vyhledávače: <https://mojedomena.cz/purge>

Při vymazání cache jakékoliv podstránky je potřebné zadat „**purge**“ před název této podstránky.

Příklad: máte podstránku Kontakt na URL adrese <https://mojedomena.cz/kontakt>.
Vymazání cache tedy můžete provést zadáním URL <https://mojedomena.cz/purge/kontakt>.

